

BECOMING ACTIVE CITIZENS THROUGH MINECRAFT-ENHANCED VIRTUAL TOURISM

Αντικείμενο του έργου

Υπάρχει μεγάλη ανάγκη να υποστηριχθεί η αγροτική ανάπτυξη μέσω του τοπικού τουρισμού και της προώθησης της πολιτιστικής κληρονομιάς για την οικονομική ανάπτυξη, τη δημιουργία θέσεων εργασίας και την ανάπτυξη της κοινότητας. Η βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων, ιδίως σε αγροτικές περιοχές με περιορισμένη πρόσβαση, είναι απαραίτητη, μαζί με την προώθηση βιώσιμων τουριστικών πρακτικών που ανταποκρίνονται στην ανάγκη τόσο για βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη όσο και για διατήρηση της πολιτιστικής κληρονομιάς.

Ο στόχος του MineTOUR είναι να ενδυναμώσει τα νέα άτομα από αγροτικές περιοχές να γίνουν ενεργοί πολίτες και να συμμετάσχουν στις κοινωνίες των πολιτών, προωθώντας παράλληλα τον τοπικό τουρισμό στις πόλεις καταγωγής τους και διαφυλάσσοντας την πολιτιστική τους κληρονομιά μέσω της χρήσης ψηφιακών μέσων.

- Ενθάρρυνση νέων ατόμων από αγροτικές περιοχές να συμμετέχουν στην ανάπτυξη και προώθηση του τοπικού τουρισμού, γινόμενοι περήφανοι ενεργοί πολίτες στις πόλεις τους.
- Να τους εξοπλίσει με ψηφιακά εργαλεία για την αποτελεσματική προώθηση και τη συνεργασία με τις κοινωνίες των πολιτών.
- Να παρέχουν τους απαραίτητους πόρους και τα δίκτυα για την προβολή των γενέτειρων πόλεων και την προώθηση του τοπικού τουρισμού.
- Προώθηση των διαπολιτισμικών ανταλλαγών και της συνεργασίας μεταξύ των νέων της υπαίθρου στην Ευρώπη.
- Ευαισθητοποίηση για βιώσιμες και κοινωνικά υπεύθυνες πρακτικές τουρισμού.

Ενημέρωση για το έργο

Η μεθοδολογία των ομάδων εστίασης έχει ολοκληρωθεί, μαζί με την παραγωγή των **εθνικών εκθέσεων** και **μιας συγκεντρωτικής έκθεσης** από όλες τις χώρες εταίρους. Οι γνώσεις αυτές ήταν απαραίτητες για τον εντοπισμό των αναγκών εκπαίδευσης και τη

διαμόρφωση της ανάπτυξης ενοτήτων επιμόρφωσης με στόχο την εμπλοκή της νεολαίας της υπαίθρου.

Στην παρούσα φάση, η έμφαση δίνεται στην ολοκλήρωση του περιεχομένου των θεματικών ενοτήτων, Αειφόρος τουρισμός, Ψηφιακός αλφαριθμητισμός και χρηματοοικονομικός αλφαριθμητισμός, Ψηφιακές δεξιότητες για τον αειφόρο τουρισμό, Κοινωνική δέσμευση και Καινοτόμες προσεγγίσεις στον τοπικό τουρισμό, προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος της εκπαίδευσης των νέων για τον τουρισμό, τον αειφόρο τουρισμό, την προώθηση της πολιτιστικής κληρονομιάς και την ενεργοποίηση των νέων στην κοινωνία. Για την πλατφόρμα του έργου αναπτύσσεται διαδραστικό υλικό, που περιλαμβάνει βίντεο, παρουσιάσεις, πρακτικές ασκήσεις και μελέτες περιπτώσεων, προσφέροντας μια ελκυστική εκπαιδευτική εμπειρία.

2η Διακρατική συνάντηση εταίρων στο Άργος



Στις **8 Οκτωβρίου 2024**, το Learning Seed στην Ελλάδα φιλοξένησε τη δεύτερη Διακρατική Συνάντηση Εταίρων στο πλαίσιο του έργου MineTOUR. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να κάνουν προεπισκόπηση της πλατφόρμας μάθησης και να δουν ένα παράδειγμα του παιχνιδιού Minecraft, συμπεριλαμβανομένων των

γραφικών του, το οποίο θα ενσωματωθεί αργότερα στην εκπαίδευση. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στην πρόοδο του έργου, με την παροχή ανατροφοδότησης σχετικά με τις ενότητες που αναπτύχθηκαν από τους εταίρους.

Τι ακολουθεί;

Τα επόμενα βήματα περιλαμβάνουν την οριστικοποίηση του περιεχομένου και των ενότητων, καθώς και τη διοργάνωση ημερίδων ενημέρωσης για τη συμμετοχή ομάδων εστίασης και άλλων συμμετεχόντων νέων. Οι εκδηλώσεις αυτές θα αφορούν την κοινοποίηση του υλικού που αναπτύχθηκε και την παροχή κατάρτισης στους νέους, διασφαλίζοντας ότι είναι εξοπλισμένοι για να χρησιμοποιούν αποτελεσματικά τους πόρους. Επιπλέον, τους επόμενους μήνες θα ξεκινήσει η ανάπτυξη του παιχνιδιού Minecraft, συμπεριλαμβανομένης της δημιουργίας σεναρίων και σχετικού περιεχομένου.

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Ακολουθήστε το έργο στο Facebook:

facebook.com/minetourprojecteu/

και στο Instagram:

www.instagram.com/minetourprojecteu/

Εταίροι

